

楚水1号酒庄

高薪诚聘:业务员、驾驶员、电脑工作人员

2015年美酒节盛大开幕
热忱欢迎企事业单位和个人前来实体店
(红太阳酒业:花园路41号)洽谈业务

扫描右侧二维码并添加关注的朋友,请携手机微信至花园路41号(红太阳酒业)领取精美礼品一份!

咨询电话:13914438888 85285999



楚水1号酒庄二维码

搭建发展平台 助推农民增收

西鲍乡成立农民合作联社

本报讯(特约通讯员 杨洪江)7月28日上午,经过前期认真筹备,西鲍乡农民合作社联社第一届会员大会如期召开,这标志着该乡联社正式成立。这是继戴南镇后,我市成立的第二家农民合作社联社。近年来,西鲍乡农民合作社、家庭农

场、涉农服务社会组织呈现良好的发展势头,但发展规模小、管理不够规范、服务能力弱、带动能力不强等问题,也制约了合作社的健康发展。为搭建好发展平台,助推农民增收,该乡以供销社牵头,联合全乡56家农民专业合作社和社会服务组织组成联

合社。新组建的联社将以会员为服务对象,开展涉农服务、农资供应、农产品营销、日用消费品供应和金融保险业务等,同时借助联社的平台,引导大学生村官大力发展电商,把本乡的生态果蔬、优质家禽、绿色蛋品、特色水产品推向市场。

罗忠毅 (1907-1941)



男,汉族,湖北襄阳人。1932年加入中国共产党。抗日战争全面爆发后,任新四军第二支队参谋长、江南指挥部参谋长。1940年7月任重建的江南指挥部指挥,留苏南坚持敌后抗日游击战争。1941年4月任新四军第六师参谋长兼十六旅旅长。同年11月28日,为了掩护苏南抗日根据地党、政、军干部安全转移,他率部与敌人展开殊死搏斗,壮烈牺牲,年仅34岁。2009年当选为江苏“双五十”人物。

放弃大学毕业后找到的第一份工作回乡报名应征

他要到“艰苦地区部队”锻炼

“看过不少反映军人生活的节目,觉得他们特别帅气,一直梦想有一天也能够成为一名军人。现在机会来了,我一定要把握住。”海南镇唐良村适龄青年周宁在得知征兵目测体检合格后激动地说。

今年6月刚从南京大学金陵学院土木工程专业的周宁,凭自身努力在南京谋到了一份满意的工作,让不少同学为之羡慕。然而原本应该到公司报道的那天,他却急匆匆地赶回家乡,参加征兵目测初检,这也意味着他为了参军放弃了自己大

学毕业后找到的第一份工作。

“本科生应征入伍的年龄限制为24周岁,如今我已满23周岁,工作可以再找,但现在不去当兵,这辈子可能就错过了。”周宁说,参军入伍可以锻炼自己,同时也履行一名青年应有的责任与义务。为实现当兵的梦想,周宁之前做了充分的准备,因为担心视力检测不过关,他平时养成良好的用眼习惯,这也让他顺利通过了目测体检。

在周宁的应征对象登记表中,记者看

到,他在参军意向中填写的是“艰苦地区部队”。对此,他说,自己还很年轻,应该去军营、去艰苦地区锻炼,在那里学习学校里、社会上学不到的东西,以此磨练意志、增强体能,为自己的人生积蓄一笔财富。

据了解,今年海南镇共有148名适龄青年报名应征,其中高中学历36人、大专学历6人、本科毕业生1人、本科在校生9人。

本报记者 张鸾鸾 特约通讯员 沈明荣



我市小棋手在全国青少年国象赛上获佳绩

本报讯 为期5天的2015年全国青少年国际象棋锦标赛(团体)7月29日上午在安徽黄山市落幕。我市叶江川(兴化)国际象棋学校的沈居祺、王一飞获女子丁组团体冠军,胡月、刘雅娴获女子乙组团体第三名。

来自全国30多个省市的58支队伍,共计330多名小棋手参加本次比赛。本次大赛年龄层次为9岁至20岁之间,分为青年组、甲组、乙组、丙组、丁组等五个组别。(体讯)



“八一”建军节前,市军人疗养院的数字化体检车已前往荻垛、大垛、陶庄、昌荣、戴南等乡镇,为优抚对象提供上门服务,服务400多人。7月30日上午,体检车来到昭阳镇安洲村,慰问88岁的老军人丁帮奎,并免费为他体检。 王利宏 陈鸿鸣 摄

出售

文正公寓9号楼1单元302室楼中楼,面积220平方米,每平方米4000元,汽车库另算。联系电话:13852894777(姚先生),非诚勿扰。

防电梯“咬人”

近期,一些地方发生的电梯“吞人”事件,给特种行业的安全生产敲响了警钟。为防患于未然,7月28日、29日,兴化汽车客运站组织员工开展自动扶梯安全操作规程培训,邀请车站电梯维保单位工程师现场讲解自动扶梯的工作原理、内部结构,如何启动、停止自动扶梯,目视检查扶梯安全状况,如何紧急停止自动扶梯等内容,让员工掌握自动扶梯的基本操作技能,学会应急处置方法。 解立新 摄



债权人聪明反被聪明误

法院开出首张“虚假陈述”罚单

本报讯(通讯员 杨凯 李唯)为让出借款项的交付义务更加合理可信,债权人朱某竟故意谎称其提交的款项交付凭证上借款人的签字形成时间为借款当天。日前,市中级人民法院开出首张“虚假陈述”罚款决定书,对违反诚实信用原则、故意虚假陈述的朱某予以1000元的罚款。

2013年9月10日,吴某因经营需要向朱某借款100万元,约定借期自2013年9月10日至2013年11月9日,利息

按月息2%计算,陈某为该笔借款作了担保。借款期满后,吴某和陈某均未还款,原告诉至法院要求两被告立即偿还借款100万元及利息。诉讼中,朱某为了证明其已履行了出借100万元款项的交付义务,向法院提供了有吴某签字的总额为100万元的收条和承兑汇票,并表示该交付凭证上吴某的签字形成时间系款项出借当天,即2013年9月10日。因吴某下落不明,陈某认为该笔借款并未实际履行,

向法院申请对收条和承兑汇票的形成时间进行鉴定。朱某见其谎言即将被揭穿,不得已向法院承认:收条和承兑汇票上吴某的签字在2014年9月形成。

据此,市中级人民法院开出了首张“虚假陈述”罚单。本案中,朱某故意谎称款项交付凭证上签字形成时间,违背了诚实信用原则,违反了新的民事诉讼法的相关规定,严重妨碍了人民法院的审理秩序,因此受到了相应处罚。

(上接第1版)

二期工程主要建设一幢生产大楼和一座1.6万吨的全自动化立体冷库,设计生产线18条,日产能400吨。

“二期工程比一期工程的标准更高。”江恒说,“高”主要体现在产品高端,以出口型为主,配套于诸如肯德基、麦当劳的国际连锁餐饮;设备高标准,将全部采用进口设备,实行空气过滤,建设恒温车

间,全自动化立体冷库为全省唯一;高投入,投入额度3亿多元;高产,建成后日产400吨,年产值15亿元至20亿元,税收5000万元至8000万元。

在加大投入、提高产能的同时,安井公司加强新产品的研发和生产工艺的革新。今年以来,公司已投入技改资金2000万元,上马的堆积式速冻机,能耗比过去减少了一半,效率提高30%;新上的输送

式自动化包装线,减轻了工人的劳动强度,实现增效节本;建设的恒温解冻间,改变了自然解冻时间过长,需人工不停翻动,解冻过程中易造成品质下降的问题。

该公司建立研发中心,与江南大学、上海海洋大学等高校建立合作关系,研发的Q鱼板已批量生产,上市三个月实现销售3000多万元。